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Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 

ΠΡΟΣ :  Τoν κ. Υπουργό Υγείας 

 

 

ΘΕΜΑ : «Τριτοκοσμικές και εξαιρετικά επικίνδυνες συνθήκες βιώνουν 
εργαζόμενοι και νοσηλευόμενοι στην ψυχιατρική κλινική του Βοστάνειου 
Νοσοκομείου, στη Λέσβο» 

 

Κύριε Υπουργέ, 

Σε κίνδυνο τίθεται, καθημερινά, η υγεία, τόσο των ασθενών, όσο και του προσωπικού, 

της ψυχιατρικής κλινικής, του Βοστάνειου Νοσοκομείου Μυτιλήνης. Συγκεκριμένα, το 

κτήριο όπου στεγάζεται η άνω ψυχιατρική κλινική, παρουσιάζει πρόβλημα 

στατικότητας. Ενώ ξεκίνησαν οι εργασίες επισκευής του ανωτέρω κτηρίου, τον 

περασμένο Φεβρουάριο, δυστυχώς, ακόμη και σήμερα, δεν έχουν ολοκληρωθεί. 

Νοσηλευτές και ασθενείς της ανωτέρω κλινικής, όπως μας αναφέρουν, ανησυχούν για 

την σωματική τους ακεραιότητα. Μετά τον τελευταίο σεισμό στην περιοχή, το μπαλκόνι 

της κλινικής, στο οποίο προαυλίζονται οι ψυχιατρικά ασθενείς, υπέστη ζημιές και είναι 

υπό κατάρρευση. Αξίζει να σημειωθεί ότι, σύμφωνα με σχετικό δημοσίευμα στο 

διαδίκτυο, από το μπαλκόνι αυτό περνάνε ασθενείς και εργαζόμενοι, καθημερινά, με 

κίνδυνο τη ζωή τους. Τα προβλήματα, όμως, δεν σταματούν εδώ, γιατί εκτός των 

κτηριακών θεμάτων, υπάρχει και τεράστια έλλειψη ψυχιάτρων, καθώς, λόγω 

αλλεπάλληλων παραιτήσεων, αυτή τη στιγμή, υπηρετούν στην εν λόγω κλινική μόνον 

δύο ψυχίατροι, η μία εκ των οποίων προέρχεται από τρίμηνη μετακίνηση, από Αθήνα. 

Σε όλα αυτά τα προβλήματα, έρχεται να προστεθεί και η είδηση που προήλθε από την 

«Ένωση Συνταξιούχων Λέσβου», σχετικά με την εμφάνιση τεραστίων τρωκτικών 

μπροστά στα μάτια ψυχιατρικά ασθενών και επισκεπτών. 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

1. Προτίθεσθε να προχωρήσετε στην καταγραφή και στην εκτίμηση της υφής και του 

μεγέθους των ζημιών που έχουν προκύψει στο ως άνω νοσοκομείο, δεδομένου του 

ότι, τα σχετικά προβλήματα στατικότητας, που έχουν προκύψει, θέτουν σε κίνδυνο την 

υγεία του προσωπικού και των νοσηλευόμενων; 
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2. Εξετάζετε το ενδεχόμενο να μεταφερθεί το ως άνω τμήμα της ψυχιατρικής κλινικής, 

του Βοστάνειου Νοσοκομείου Μυτιλήνης σε κάποιο άλλο ασφαλές κτήριο της 

περιοχής, ώστε να προστατευθούν το προσωπικό και οι εργαζόμενοι της κλινικής από 

ενδεχόμενο τραυματισμό, λόγω των προβλημάτων στατικότητας που αντιμετωπίζει το 

υφιστάμενο κτήριο, που φιλοξενεί την ανωτέρω κλινική; 

3. Πως προτίθεσθε να επιλύσετε το πρόβλημα της έλλειψης ψυχιάτρων πρόθυμων να 

υπηρετήσουν στο Βοστάνειο Νοσοκομείο Μυτιλήνης;  

4. Προτίθεσθε να παράσχετε τα απαραίτητα κίνητρα, ώστε να αποτελέσει η ψυχιατρική 

κλινική του άνω νοσοκομείου, ελκυστική επιλογή υπηρεσίας θήτευσης για τους 

ψυχιάτρους, προκειμένου να προθυμοποιηθούν να εργαστούν οι εν λόγω εκεί για ικανό 

χρονικό διάστημα; 

5. Προτίθεσθε να μεριμνήσετε, άμεσα και καταλλήλως, ώστε να απομακρυνθούν τα 

τρωκτικά, που κυκλοφορούν στο κτήριο, το οποίο φιλοξενεί την ψυχιατρική κλινική του 

άνω νοσοκομείου, τα οποία τρωκτικά αποτελούν απειλή για τη Δημόσια Υγεία 

επισκεπτών, νοσηλευομένων και εργαζόμενων στην εν λόγω κλινική; 

 

Ο ερωτών Βουλευτής 

 

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 

 

https://www.lesvosnews.net/articles/news-categories/ygeia/6-mines-gia-ranteboy-sto-

nosokomeio-mytilinis-pontikia-sti   

 

https://www.lesvosnews.net/articles/news-categories/ygeia/psyhiatriki-kliniki-i-ntropi-

toy-nosokomeioy-mytilinis-fotografies   

 




